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Číslo zmluvy pre interné potreby  

oddelenia dokumentácie: MMB-KZ-2022/08 

 

 

Múzeum mesta Bratislavy 

Kúpna zmluva 

č. AF3-147/2022 

   

uzatvorená podľa ust. § 588 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. v platnom znení, v súlade s ust. 

zákona č. 206/2009 Z. z. v platnom znení, výnosu MK SR č. MK-2544/2015-110/11648 

v platnom znení, s ust. zákona č. 126/2015 Z. z. v platnom znení, vyhlášky č. 201/2016 Z. z. 

v platnom znení a zákona č. 185/2015 Z. z. v platnom znení. 

 

 

Zmluvné strany 

 

Predávajúci:     Gustáv Antoška 

Trvalé bydlisko:     

Dátum narodenia:     

IBAN:         

Kontakty:        

                                                           (ďalej len „predávajúci” alebo „zmluvná strana“) 

 

Kupujúci :            Múzeum mesta Bratislavy 

Sídlo:                                               Radničná 1, 815 18  Bratislava  

Štatutárny zástupca:                          Mgr. Zuzana Palicová, riaditeľka 

Zodpovedný zamestnanec vo 

veciach realizácie zmluvy:  PhDr. Daniel Hupko, PhD., kurátor 

Bankové spojenie:              

Číslo účtu:              

IBAN:              

IČO:              00179 744 

DIČ:               SK 2020801761 

Kontakty:                                                     

  (ďalej len „kupujúci“, „MMB“ alebo „zmluvná strana“)    

                 („predávajúci“ a „kupujúci“ ďalej pod spoločným názvom „zmluvné strany“) 

 

                                                

Preambula 

1. Zmluvné strany vyhlasujú, že údaje uvedené v záhlaví tejto zmluvy sú pravdivé a aktuálne 

a zaväzujú sa vzájomne bez meškania oznámiť druhej zmluvnej strane každú zmenu, ktorá 

by mohla mať vplyv na plnenie zmluvných záväzkov. Sú si vedomí, že pri neoznámení 

takejto skutočnosti budú znášať následky, ktoré môžu druhej zmluvnej strane z neznalosti 

týchto údajov vzniknúť. 

2. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú spôsobilé na právne úkony v plnej miere a prejavujú vôľu 

uzavrieť kúpnu zmluvu s tým, že berú na vedomie, že táto zmluva má povahu zmiešanej 

zmluvy. 
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Článok I. 

Predmet  zmluvy 

 

1. Predmetom zmluvy je záväzok predávajúceho previesť vlastníctvo predmetov kultúrnej 

hodnoty v počte 33 ks podľa Prílohy č. 1, na kupujúceho a záväzok kupujúceho uhradiť 

predávajúcemu kúpnu cenu podľa Článku II., bod 1 tejto zmluvy. 

2. Predávajúci odovzdal a kupujúci prevzal predmet zmluvy na základe návrhových listov       

č. NL-HZ-24/2022 – 56/2022. 

3. Predávajúci odovzdá a kupujúci prevezme predmet zmluvy na základe preberacieho 

protokolu, ktorý je ako Príloha č. 2 neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. 

 

Článok II. 

Cena a spôsob úhrady 

 

1. Zmluvné strany sa dohodli na kúpnej cene spolu vo výške 620,-€ (slovom 

šessťstodvadsať eur), podľa zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v platnom znení. 

2. Zmluvné strany sa dohodli, že suma bude poukázaná po podpísaní tejto zmluvy 

oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a riadnom odovzdaní a prevzatí 

predmetu kúpy podľa Článku I. tejto zmluvy na účet predávajúceho uvedený 

v špecifikácii zmluvných strán a to najneskôr do 14 dní od dátumu účinnosti tejto  

zmluvy. 

3. V prípade neuhradenia kúpnej sumy v lehote podľa bodu 2 tohto článku je táto zmluva 

neplatná. 

 

Článok III. 

Osobitné ustanovenie 

 

1.  Predávajúci prehlasuje, že predmet kúpy je jeho výlučným vlastníctvom a plne si je 

vedomý všetkých následkov, ak by sa dodatočne preukázalo inak a že na predmete kúpy  

neviaznu žiadne dlhy a právne povinnosti. 

2.  Kupujúci nadobúda vlastníctvo k predmetu kúpy podľa Článku I. tejto zmluvy po 

podpísaní tejto zmluvy oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a riadnom 

odovzdaní a prevzatí predmetu kúpy a uhradení dohodnutej sumy na účet predávajúceho. 

 

 

Článok IV. 

Záverečné ustanovenie 

 

1. Vzťahy, ktoré nie sú upravené v tejto zmluve sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona 

č. 40/1964 Zb. v platnom znení v súlade so zákonom č. 206/2009 Z. z. v platnom znení,  

výnosom MK SR č. MK-2544/2015-110/11648 v platnom znení, zákonom č. 126/2015 Z. 

z. v platnom znení, vyhláškou č. 201/2016 Z. z. v platnom znení a zákonom č. 185/2015 

Z. z. v platnom znení. 

2. Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluvu uzatvorili na základe ich slobodnej vôle, nebola 

uzatvorená v tiesni a za nevýhodných podmienok.  

3. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré vzniknú v súvislosti s plnením tejto 

zmluvy, budú riešiť predovšetkým vzájomným rokovaním a dohodou. V prípade, že sa 

nepodarí nájsť v danom spore vyhovujúce riešenie, zmluvné strany sa týmto zaväzujú, že 

budú vzájomný spor riešiť v súlade so zákonom č. 420/2004 Z. z. o mediácii  v platnom 

znení. 
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4. Zmluva je vyhotovená v štyroch (4) rovnopisoch s platnosťou originálu, z ktorých 

predávajúci dostane jedno (1) a kupujúci tri (3) vyhotovenia. 

5. Predávajúci si je vedomý, že jeho osobné údaje budú spracúvané v súlade so zákonom č. 

18/2018 Z. z. v znení neskorších predpisov na účel vymedzený v tejto zmluve. 

6. Zmluvné strany súhlasia so zverejnením plného znenia tejto zmluvy v Centrálnom registri 

zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky.  

7. Zmeniť alebo doplniť obsah tejto zmluvy je možné len formou očíslovaných dodatkov v 

písomnej forme, ktoré nadobudnú platnosť podpisom oprávnených zástupcov oboch 

zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia v Centrálnom registri 

zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky. 

8. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch 

zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia v Centrálnom registri 

zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky.  

9. Príloha č. 1 a Príloha č. 2 sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. 

 

V Smoleniciach, dňa 26.7.2022                           V Bratislave, dňa 11.7.2022 

 

Predávajúci:                                                              Kupujúci:         

 

 

 

 

 

 ............................................                                           ............................................... 

         Gustáv Antoška                                Mgr. Zuzana Palicová 

                 riaditeľka MMB  
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Príloha č. 1 Kúpnej zmluvy č. AF3-147/2022 s číslom zmluvy pre interné potreby 

oddelenia dokumentácie: MMB-KZ-2022/08 

 

Zoznam predmetov v počte 33 ks: 

 

1. Kniha - Štefan Žáry: Apenínsky vzduch. Poviedka z Talianska o vojne i o láske, v mäkkej 

papierovej väzbe, s obálkou s klopami, vydalo Nakladateľstvo Pravda, Bratislava, 1947, 

schválená nadobúdacia hodnota 15,- € 

2. Kniha - Štefan Žáry: Meč a vavrín, v mäkkej papierovej väzbe, s obálkou s klopami, 

Nakladateľstvo Pravda, Bratislava, 1948, schválená nadobúdacia hodnota 9,- € 

3. Kniha v mäkkej papierovej väzbe - Emil Boleslav Lukáč: Moloch, vydalo Nakladateľstvo 

L. Mazáč, Praha - Bratislava, 1938, schválená nadobúdacia hodnota 15,- € 

4. Kniha v mäkkej papierovej väzbe - Emil Boleslav Lukáč: Dunaj a Seina, Knihtlačiareň a 

nakladateľstvo vdovy a syna Augusta Joergesa v Banskej Štiavnici, 1925, schválená 

nadobúdacia hodnota 50,- € 

5. Kniha Ján Hrušovský: Verný hrdina - 3 diely, román, s papierovým prebalom, v tvrdej 

viazanej väzbe, vydal Leopold Mazáč, Praha - Bratislava, v roku 1936, schválená 

nadobúdacia hodnota 27,- € 

6. Kniha v mäkkej papierovej väzbe - Miloš Krno: V búrke, vydalo Nakladateľstvo Obroda v 

Bratislave, 1949, schválená nadobúdacia hodnota 9,- € 

7. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Legendy z ríše ľadovcov, vydal Ján Horáček, knihkupec 

a nakladateľ v Bratislave a v Martine, 1944, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

8. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Jozef Bieniasz: Vlci zavýjajú, vydalo Štátne 

nakladateľstvo v Bratislave, 1949, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

9. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe s prebalom - Žofia Kossak-Szczucka: Puškár Orbano, 

vydal Ján Horáček, knihkupec a nakladateľ v Bratislave a v Martine, 1942, schválená 

nadobúdacia hodnota 15,- €  

10. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe- Štefan Mokrev: Paľko Palček a kohútik Prútik, vydal Ján 

Horáček, knihkupec a nakladateľ v Bratislave a v Martine, 1943, schválená nadobúdacia 

hodnota 5,- € 

11. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Lucia Fitch-Perkins: Malí Holanďania, vydalo 

Učiteľské nakladateľstvo slovenské UNÁS, družstvo v Bratislave, 1934, schválená 

nadobúdacia hodnota 10,- € 

12. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Harriet Beecher-Stoweová: Chalúpka strýčka Toma, 

vydala Bibliotéka v Bratislave, bez uvedenia roku (1949), schválená nadobúdacia hodnota 

15,- € 

13. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Zlaté ruky, vydalo Nakladateľstvo Pravda v Bratislave, 

v roku 1951, schválená nadobúdacia hodnota 20,- € 

14. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Edmondo de Amicis: Srdce, tretie, doplnené vydanie, 

Nakladateľ K. Müller v Bratislave, v roku 1946, schválená nadobúdacia hodnota 15,- € 

15. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Ján Karafiát: Chrobáčky, autorizované vydanie, 

Nakladateľstvo Slovenskej ligy v Bratislave 1949, schválená nadobúdacia hodnota 10,- € 

16. Leporelo - detská kniha, na šírku, tvrdé kartónové strany zlepené do harmoniky: Sidónia 

Sakalová: Zima, vydala Bibliotéka v Bratislave, 1940 – 1945, schválená nadobúdacia 

hodnota 15,- € 

17. Kniha - bibliofília, príležitostné vydanie vo forme voľných listov previazaných zelenou 

stužkou, Ján Smrek: Písané na sude, Slovenský spisovateľ v Bratislave 1964, schválená 

nadobúdacia hodnota 8,- € 

18. Kniha v tvrdej plátenej väzbe - Ľudmila Podjavorinská: Čin-čin, druhé vydanie, vydal Ján 

Horáček v Bratislave a Martine, v roku 1947, schválená nadobúdacia hodnota 30,- € 
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19. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Jarmila Hüttlová: Mária, vydal Alojz Neuwerth v 

Bratislave, v roku 1947, schválená nadobúdacia hodnota 8,- € 

20. Dvojdielna antológia poézie K výšinám. Antologia slovenskej poezie evanjelickej, 

v mäkkej viazanej väzbe, vydal Tranoscius v Liptovskom sv. Mikuláši, v roku 1936, 

schválená nadobúdacia hodnota 40,- € 

21. Kniha v tvrdej plátenej väzbe modrej farby, s potlačou - Antologia mladej slovenskej 

poezie (z výberu autorov - katolíkov), vydal Spolok svätého Vojtecha v Trnave, v roku 

1933, schválená nadobúdacia hodnota 8,- € 

22. Kniha v mäkkej papierovej lepenej väzbe - Za hviezdami Sborník poezie o M. R. 

Štefánikovi, vydal Let v Bratislave, v roku 1944 pri príležitosti 25. výročia smrti M. R. 

Štefánika, schválená nadobúdacia hodnota 30,- € 

23. Kniha v mäkkej papierovej lepenej väzbe - Štefan Rysuľa: Milosť, vydal Tranoscius v 

Liptovskom sv. Mikuláši, v roku 1947, schválená nadobúdacia hodnota 10,- € 

24. Kniha v tvrdej väzbe - Opal Wheeler: Franz Schubert, vydalo Nakladateľstvo Novum v 

Bratislave, v roku 1948, schválená nadobúdacia hodnota 4,- € 

25. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Štefan Hoza: Líška Pipuška, 2. diel, Nakladateľstvo 

Urbánek a spol. v Trnave 1941, schválená nadobúdacia hodnota 7,- € 

26. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe s prebalom - Romain Rolland: Peter a Lucia, 

Nakladateľstvo Bohumil Buocik v Bratislave 1946, schválená nadobúdacia hodnota 30,- € 

27. Kniha v mäkkej papierovej väzbe - Nikolaj Vasilievič Gogoľ: Mirhorod, vydal Tranoscius 

v Liptovskom sv. Mikuláši v roku 1944, schválená nadobúdacia hodnota 5,- € 

28. Kniha v mäkkej papierovej väzbe - Alexander Sergejevič Puškin: Bachčisarajský vodomet 

a Kaukazská zajatec, vydalo Nakladateľstvo Obroda v Bratislave v roku 1949, schválená 

nadobúdacia hodnota 10,- € 

29. Kniha v tvrdej papierovej väzbe s prebalom - Paul Sutter: Satan v Ilfurte. Prípad 

diabolskej posadnutosti, vydalo Križanovo nakladateľstvo v Bratislave 1947, schválená 

nadobúdacia hodnota 30,- € 

30. Kniha v mäkkej papierovej väzbe s prebalom - Paul Eluard: Poézia a pravda, vydalo 

Nakladateľstvo Pravda v Bratislave 1946, schválená nadobúdacia hodnota 20,- € 

31. Kniha v tvrdej viazanej väzbe - Ján Holub: Parížske povstanie, vydalo Nakladateľstvo 

Pokrok v Bratislave v roku 1946, schválená nadobúdacia hodnota 15,- € 

32. Kniha v tvrdej viazanej väzbe - Juraj Šimalčík: Vesmír a Boh, vydal Spolok svätého 

Vojtecha v Trnave v roku 1944, schválená nadobúdacia hodnota 35,- € 

33. Kniha v tvrdej viazanej väzbe, s prebalom - Kniha Strážcovia a ochrankyne Slovenska od 

autorov Valentín Beniak (verše) a Martina Benku (ilustrácie), vydala Matica slovenská v 

Turčianskom sv. Martine v roku 1942, schválená nadobúdacia hodnota 90,- € 

 

Schválená nadobúdacia hodnota spolu: 620,- € (slovom šesťstodvadsať eur). 
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Príloha č. 2 Kúpnej zmluvy č. AF3-147/2022 s číslom zmluvy pre interné potreby 

oddelenia dokumentácie: MMB-KZ-2022/08 

 

Preberací protokol 

 

Predávajúci Gustáv Antoška odovzdal, 

PhDr. Daniel Hupko, PhD., kurátor za MMB prevzal 

predmet zmluvy v počte 33 ks: 

 

1. Kniha - Štefan Žáry: Apenínsky vzduch.  

2. Kniha - Štefan Žáry: Meč a vavrín 

3. Kniha v mäkkej papierovej väzbe - Emil Boleslav Lukáč: Moloch 

4. Kniha v mäkkej papierovej väzbe - Emil Boleslav Lukáč: Dunaj a Seina 

5. Kniha Ján Hrušovský: Verný hrdina - 3 diely 

6. Kniha v mäkkej papierovej väzbe - Miloš Krno: V búrke 

7. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Legendy z ríše ľadovcov 

8. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Jozef Bieniasz: Vlci zavýjajú 

9. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe s prebalom - Žofia Kossak-Szczucka: Puškár Orbano 

10. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe- Štefan Mokrev: Paľko Palček a kohútik Prútik 

11. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Lucia Fitch-Perkins: Malí Holanďania 

12. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Harriet Beecher-Stoweová: Chalúpka strýčka Toma 

13. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Zlaté ruky 

14. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Edmondo de Amicis: Srdce 

15. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Ján Karafiát: Chrobáčky 

16. Leporelo - detská kniha, na šírku, tvrdé kartónové strany zlepené do harmoniky: Sidónia Sakalová: 

Zima 

17. Kniha - bibliofília, príležitostné vydanie vo forme voľných listov previazaných zelenou stužkou, 

Ján Smrek: Písané na sude 

18. Kniha v tvrdej plátenej väzbe - Ľudmila Podjavorinská: Čin-čin 

19. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Jarmila Hüttlová: Mária 

20. Dvojdielna antológia poézie K výšinám 

21. Kniha v tvrdej plátenej väzbe modrej farby, s potlačou - Antologia mladej slovenskej poezie (z 

výberu autorov - katolíkov) 

22.  Kniha v mäkkej papierovej lepenej väzbe - Za hviezdami Sborník poezie o M. R. Štefánikovi 

23. Kniha v mäkkej papierovej lepenej väzbe - Štefan Rysuľa: Milosť 

24. Kniha v tvrdej väzbe - Opal Wheeler: Franz Schubert 

25. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe - Štefan Hoza: Líška Pipuška 

26. Kniha v tvrdej kartónovej väzbe s prebalom - Romain Rolland: Peter a Lucia 

27. Kniha v mäkkej papierovej väzbe - Nikolaj Vasilievič Gogoľ: Mirhorod 

28. Kniha v mäkkej papierovej väzbe - Alexander Sergejevič Puškin: Bachčisarajský vodomet a 

Kaukazská zajatec 

29. Kniha v tvrdej papierovej väzbe s prebalom - Paul Sutter: Satan v Ilfurte 

30. Kniha v mäkkej papierovej väzbe s prebalom - Paul Eluard: Poézia a pravda 

31. Kniha v tvrdej viazanej väzbe - Ján Holub: Parížske povstanie 

32. Kniha v tvrdej viazanej väzbe - Juraj Šimalčík: Vesmír a Boh 

33. Kniha v tvrdej viazanej väzbe, s prebalom - Kniha Strážcovia a ochrankyne Slovenska  

     

V Bratislave dňa .................................. 

 

Predávajúci:                                                              Kupujúci:              

 

 ............................................                                           ............................................... 

         Gustáv Antoška                            PhDr. Daniel Hupko, PhD. 


